

PRIMAR  
IONUȚ FLORIN PUCHEANU



**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GALAȚI**  
**2021**

***CUVÂNT ÎNAINTE***

Anul 2021 a fost un an al continuității, o perioadă în care au fost finalizate cu succes o serie de investiții pentru obiective importante, în condițiile în care a trebuit să facem față și provocărilor cauzate de pandemie, pentru al doilea an consecutiv.

Am reușit împreună să ducem la bun sfârșit proiecte de care Galațiul avea cu adevărat nevoie și pe care gălățenii le așteptau de multă vreme. Dintre acestea amintim reamenajarea Plajei Dunărea, achiziția de autobuze hibrid și de tramvaie noi, primele din ultimii 40 de ani. Au fost complet modernizate străzile Siderurgiștilor și 1 Decembrie 1918, și am construit noi săli de sport pentru elevi. În plus, am continuat amplul program de lucrări pentru modernizarea cartierelor orașului.

Atragerea de fonduri europene a fost și rămâne o prioritate. În anul 2021, Primăria municipiului Galați a semnat contracte de finanțare din fonduri externe cu o valoare de peste 92 de milioane de lei, iar în evaluare erau alte proiecte de peste 197 milioane de lei. În ceea ce privește proiectele aflate în diverse faze de implementare, la sfârșitul anului erau înregistrate investiții cu fonduri externe de peste 730 de milioane de lei.

Toate aceste lucruri au fost posibile cu sprijinul și încrederea gălățenilor.

***PROFIL ORGANIZAȚIONAL***

Administrația publică în unitățile administrativ teritoriale se organizează și funcționează în temeiul Ordonanței de Urgență nr. 57 din 03 iulie 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea

principiilor descentralizării, autonomiei locale, deconcentrării serviciilor publice, eligibilității autorităților administrației publice locale, legalității și al consultării cetățenilor în soluționarea problemelor de interes deosebit.

Autoritățile administrației publice prin care se realizează autonomia locală în municipiul Galați sunt: Consiliul Local, ca autoritate deliberativă și, primarul, ca autoritate executivă.

Ca urmare a alegerilor din anul 2020, Judecătoria Galați a validat, prin Încheierea nr. 567/16 octombrie 2020, mandatul unui număr de 24 consilieri locali, prin Încheierea nr. 608 din 27 octombrie 2020, mandatul unui număr de 3 consilieri supleanți, astfel:

- 17 consilieri din partea Partidului Social Democrat
- 6 consilieri din partea Partidului Național Liberal
- 3 consilieri din partea Uniunii Salvați România
- 2 consilieri din partea PLUS
- 2 consilieri din partea PACT

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 450 din 02.11.2020 au fost aleși viceprimarii municipiului Galați.

### ***Misiunea instituției și responsabilități***

Administrația publică locală în municipiul Galați este organizată și funcționează în temeiul principiilor autonomiei locale, descentralizării serviciilor publice, eligibilității autorităților administrației publice locale, legalității și al consultării cetățenilor în soluționarea problemelor locale de interes deosebit.

MISIUNEA administrației publice gălățene este de a fi permanent în slujba comunității locale pentru a identifica și rezolva nevoile acesteia, asigurând astfel îmbunătățirea calității vieții cetățenilor municipiului Galați.

### ***Date de contact:***

Adresă: str. Domnească nr. 54, cod 800008, localitatea Galați, județul Galați.

Telefon: 0236 307 700

Email: [sesizari@primariagalati.ro](mailto:sesizari@primariagalati.ro)

Web: [www.primariagalati.ro](http://www.primariagalati.ro)

***POLITICI PUBLICE***

O strategie de dezvoltare este o viziune de dezvoltare și modernizare ce urmărește ca obiectiv final următoarele scopuri concrete: infrastructura performanța, modernizarea clădirilor, dezvoltarea mobilității, tehnologie de ultimă generație, energie ieftină, cetățeni sănătoși, conducere și educație la cele mai înalte standarde, mai pe scurt, dezvoltare, modernizare și prosperitate.

Strategia de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Galați pentru perioada 2021-2027 reprezintă instrumentul de planificare a viitorului localității, având rolul de a stabili o viziune integrată pe termen lung asupra dezvoltării durabile a comunității, aplicând principiile coeziunii și competitivității economice, sociale și teritoriale, dezvoltării și asigurării de șanse egale pentru toți membrii societății locale, regionale și naționale.

Pornind de la direcțiile stabilite prin Strategia de dezvoltare durabilă pentru perioada 2021-2027, municipiul Galați a continuat implementarea proiectelor finanțate prin:

#### PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020

- **Axa prioritară 2** - Rediscover - Redescoperirea, expunerea și exploatarea moștenirii evreiești ascunse din Regiunea Dunării
- **Axa prioritară 3** – Creșterea performanței energetice a blocului de locuințe M, situat în str. Albatros nr. 1 din Municipiul Galați, cu efecte favorabile asupra calității vieții locuitorilor; Creșterea performanței energetice a celor 101 apartamente ale blocurilor D din cartierul Micro 13 B și PR3A din cartierul Micro 21 ale municipiului Galați; Creșterea performanței energetice a corpului C1 din strada Alba Iulia 2 în care funcționează Școala Gimnazială "Miron Costin" din Municipiul Galați, cu efecte favorabile asupra calității mediului ambiental, a sănătății elevilor și îmbunătățirea calității actului educațional; Creșterea performanței energetice a corpurilor C1 și C2 din strada Alba Iulia 1 în care funcționează Școala gimnazială "Miron Costin" din Municipiul Galați, cu efecte favorabile asupra calității mediului ambiental, a sănătății elevilor și îmbunătățirea calității actului educațional;

Creșterea performanței energetice a imobilului în care funcționează Școala Gimnazială nr. 29 din municipiul Galați, cu efecte favorabile asupra calității mediului ambiental, a sănătății elevilor și îmbunătățirea calității actului educațional; Creșterea performanței energetice a imobilului în care funcționează Școala Gimnazială nr. 28 din Municipiul Galați, cu efecte favorabile asupra calității mediului ambiental, a sănătății elevilor și îmbunătățirea calității actului educațional; Îmbunătățirea eficienței energetice prin efectuarea lucrărilor de reabilitare termică ce determină reducerea pierderilor de energie, Reducerea consumului anual specific de energie pentru încălzire și reducerea consumului anual de energie primară, Reabilitarea și modernizarea instalațiilor electrice și sanitare, Utilizarea resurselor regenerabile de energie și asigurarea necesarului de energie termică; Creșterea performanței energetice a imobilelor în care funcționează Poliția Locală din municipiul Galați va avea efecte favorabile asupra calității mediului ambiental, a sănătății funcționarilor publici și îmbunătățirea calității actului administrativ - Reabilitare și eficientizare energetică clădiri str. Traian, nr. 254; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Grădiniței cu Program Prelungit „Motanul Încălțat”; Reabilitare și eficientizare energetică Grădinița cu program prelungit Codruța; Reabilitare și eficientizare energetică a Grădiniței cu program prelungit nr.30; Reabilitarea și Eficientizarea Energetică Colegiu Național „Mihail Kogălniceanu” - Corp C1+C3; Anvelopare unități de învățământ – Liceul Tehnologic „Anghel Saligny”; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe CL3 scara 1, situat în strada Armata Poporului nr 6 și C4, situat în str. Stadionului nr 12 din Municipiul Galați, cu efecte favorabile asupra calității vieții locuitorilor;

Creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe : SD9C, SC 1 și 2, Str.Siderurgiștilor nr.23 – Siderurgiștilor. Vest, D, str. Domnească nr.15- Centru și A5 tronson 6, str. Brăilei nr. 205-Micro 20 din municipiul Galați; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe E7 / E8 / C21 / C22, str. Regiment 11 Siret, nr. 27 / 35 / 29 / 31 din Municipiul Galați; Creșterea performanței energetice la blocurile de locuințe G2 Str.Constructorilor nr. 10, G3 Str. Constructorilor nr. 16 și C6C Str. G-ral Dragalina nr. 6 din municipiul Galați; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe CD1, CD2, CD3, CD4 aferente Asociației de proprietari nr. 113 din Municipiul Galați; Anvelopare unități de învățământ – Liceul Teoretic „Dunărea” Galați; Anvelopare unități de învățământ – Școala Gimnazială „Gheorghe Munteanu” Galați; Anvelopare unități de învățământ – Școala Gimnazială nr. 17 Galați; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, bloc E5, str. Constructorilor nr. 25, aferent Asociației de proprietari nr. 259; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, bloc A, sc.1,2, bloc B sc.1, bloc C sc.1,2, Str. Cezar nr. 20A, aferent Asociației de proprietari nr.124; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe - Bloc B7, str. Petru Rares, nr 12, Bloc C5, str. Petru Rares, nr. 14, Bloc C6, str. Petru Rares, nr.16, Bloc C7, str. Petru Rareș, nr. 18, Bloc C8, str. Al Lăpușneanu, nr. 39 aferent Asociației de Proprietari Nr. 151; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe: Bloc A, Str. Domnească nr. 20, Bloc B, Str. Domnească nr. 17, Bloc E, Str. Domnească nr. 18 și Bloc Șoim, Str. Fraternității nr. 1, aferente Asociației de proprietari nr. 110; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, bloc I2, str. Regiment 11 Siret, nr. 45, aferent Asociației de proprietari nr. 225; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe - Bloc G11, str. Brăilei nr. 262 BIS aferent Asociației de proprietari nr. 381;

Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, Bloc A5, Scara 7, str. Brăilei, nr. 205, aferent Asociației de Proprietari nr. 524; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, bloc G9, Str. Brăilei nr. 260, aferent Asociației de proprietari nr. 360; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe - bloc G4, str.Brăilei, nr. 254; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe - bloc PR6, sc. 1, Bdul Dunărea nr. 86 aferent Asociației de proprietari nr. 570 si bloc CL3, sc. 2, str. Armata Poporului nr. 6 aferent Asociației de Proprietari nr. 188; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Corpului A - Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan”; Creșterea performanței energetice a blocului de locuințe SD5A1 din municipiul Galați aferent asociației de proprietari nr. 320, nr. 395; Reabilitarea și eficientizarea energetica a Colegiului Național Alexandru Ioan Cuza”; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Grădiniței cu program prelungit nr. 9 – Corp A+B; Reabilitarea și eficientizarea energetică a Liceului cu Program Sportiv; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe - Bloc M1, B-dul G.Coșbuc nr.3, Tiglina II, a blocului de locuințe G13 sc.3, Str. Victor Vâlcovici nr.1; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, bloc E14, sc.2, Bulevardul Dunărea nr.90, Micro 21, aferent Asociației de proprietari nr.561; Reabilitarea si eficientizarea energetică a Școlii Gimnaziale nr.25; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe - Bloc I2, Str. Siderurgiștilor nr.20, Tiglina II; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe, bloc J7, sc.1,2,3, str. V. Vâlcovici, nr.8 aferent Asociației de proprietari nr.575; Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe - Bloc PR3B, Sc. 1, 2, 3, B-dul Galați, nr. 7, Micro 21; Creșterea performanței energetice a blocului de locuințe A2, strada Teleajen nr.7, Micro 16; Creșterea performanței energetice a blocului de locuințe;

Creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe - bloc Mureș, strada Portului nr. 45, aferent Asociației de proprietari nr. 135.

**Axa prioritară 4** - Centrul de recreere pentru persoane vârstnice - Tinerețe fără bătrânețe; Grădinița cu 8 săli de grupă nr. 40 cu program normal, Țiglina II; Achiziționare Mijloace de Transport Nepoluante (8 tramvaie noi); Regenerare urbană zona Uzina de apă nr. 1 (etapa I); Reabilitarea Colegiului Tehnic „Traian Vuia” – Corp Școală Galați; Modernizare linii tramvai și carosabil străzile Siderurgiștilor și 1 Decembrie 1918; Modernizare linii tramvai și carosabil Străzile Traian Vuia, Henri Coandă, George Coșbuc (Tronson Henri Coandă – Str. Al. Măcelaru); Achiziție de mijloace de transport public - tramvaie 18 m; Furnizarea Sistemelor de Colectare Automată a Tarifelor de Călătorie, de Informare a Pasagerilor și de Management al Flotei de Vehicule pentru Municipiul Galați; Achiziția de mijloace de transport nepoluante (17 troleibuze noi).

**Axa Prioritară 5** - Punerea în valoare a sitului arheologic Tirighina – Barboși; Reabilitare Zonă istorică, Municipiul Galați – Reabilitare imobil str. Domnească, nr. 58.

**Axa Prioritară 6** - Extindere și modernizare drum centură.

**Axa prioritară 8** - Relocarea, reabilitarea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului Spitalului Clinic de Obstetrică Ginecologie „Buna Vestire”; Modernizare, extindere și dotare Ambulatoriu Integrat - Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii "Sf. Ioan" Galați; Reabilitarea, extinderea și dotarea Ambulatoriului de specialitate al Spitalului de Psihiatrie "Elisabeta Doamna"; Reabilitare, modernizare, extindere și dotare, Compartiment Primiri Urgențe – Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii “Sf. Ioan”.

**Axa prioritară 9** - Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 18; Modernizare și Reabilitare Școala Gimnazială nr. 16 - Corp C1; Reabilitare și modernizare bloc PEXCO; Modernizare Parc Carol; Reabilitare imobil din str. Alexandru Ioan Cuza nr. 24 în vederea înființării unei creșe;

Modernizare 3 locuri de joacă Micro 38 - Bl.B3, B4, Micro 39C - Bl.G-A9, Micro 39A - Bl.W2-W3;

**Axa prioritară 10** - Modernizare și reabilitare Corp A și Corp B; Reabilitare terenuri de sport; Achiziționare echipamente IT, mobilier urban pentru curtea școlii și dotări teren de sport; Construire Corp Nou Școala Gimnazială „Dan Barbilian”; Reabilitare și Modernizare Școala Gimnazială „Sfântul Grigorie Teologul”; Modernizare și Reabilitare Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu”, Școala gimnazială „Ștefan cel Mare”; Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr. 33

**PROGRAMUL URBACT III** - Apelul de Bune Practici, tema Creșterea Capacității, proiect BLUACT - BLUegrowth cities in ACTion; Urb-En-Pact: Urban Energy Pact

**PROGRAMUL TRANȘAȚIONAL DUNĂREA** Axa prioritară 2: Rediscover - Redescoperirea, expunerea și exploatarea moștenirii evreiești ascunse din Regiunea Dunării

**PROGRAMUL OPERAȚIONAL ASISTENȚĂ TEHNICĂ 2014-2020** - Sprijin la nivelul Regiunii Sud - Est pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile: mobilitate urbană, regenerare Urbană; Sprijin la nivelul Regiunii Sud-Est pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile: infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură, infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare).

**ADMINISTRAȚIA FONDULUI PENTRU MEDIU** - Modernizare Sistem Iluminat Public pe Bulevardul Marea Unire, Strada Brăilei între Inelul de Rocadă (inclusiv Inelul de Rocadă) și Bulevardul George Coșbuc, Strada Navelor și Bulevardul Oțelarilor între Strada Brăilei și Bulevardul Galați; Amplasare 15 stații reîncărcare vehicule electrice.

**PROGRAMUL - DEZVOLTARE LOCALĂ, REDUCEREA SĂRĂCIEI ȘI CREȘTEREA INCLUZIUNII ROMILOR FINANȚAT PRIN GRANTURILE SEE ȘI NORVEGIENE 2014-2021** – Proiect Incluziunea Socială a Romilor și Dezvoltarea Durabilă în Județul Galați.



## **PROGRAMUL OPERAȚIONAL COMPETITIVITATE 2014-2020**

Axa Prioritară 2 - Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă Acțiunea 2.3.3. - Proiect Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul e-educație prin achiziția de echipamente IT pentru unitățile școlare din Municipiul Galați, în contextul crizei pandemice create de coronavirusul SARS-CoV-2.

## **PROGRAMUL OPERAȚIONAL INFRASTRUCTURĂ MARE**

Axa Prioritară 9 - Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 pentru unitățile școlare din municipiul Galați

## **PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPACITATE ADMINISTRATIVĂ 2014-2020 -**

*Eficiență și eficacitate în administrația publică locală prin integritate*

### **ADMINISTRAȚIA FONDULUI PENTRU MEDIU**

Reabilitare și modernizare Școala Gimnazială nr.10, Școala Gimnazială nr. 5 - Corp 1 Școală și Corp 2 Grădiniță; Modernizare iluminat public Strada Traian (Tronson Strada Tecuci - Strada Cetățianu Ioan), Strada Domnească, Bulevardul George Coșbuc (Tronson Strada Brăilei - Strada Henri Coandă), Strada Regiment 11 Siret, Strada Portului, Strada Oltului, Bulevardul Brăilei (Tronson Inelul de Rocadă - Drumul de Centură, Tronson Bulevardul George Coșbuc - Strada Domnească), Strada Saturn (Tronson V), Bulevardul Dunărea (Tronson IV), Acces Plaja Dunărea, Strada Oțelarilor și Bulevardul Galați (Tronson I).

### **PRIORITĂȚI PENTRU PERIOADA URMĂTOARE**

Atragerea de fonduri europene rămâne o prioritate. În anul 2021 Primăria municipiului Galați a semnat contracte de finanțare din fonduri externe cu o valoare de peste 92 de milioane de lei. Se află însă în evaluare și alte proiecte, iar valoarea acestora depășește 197 milioane de lei. În ce privește proiectele ce se află deja în diverse faze de implementare, la sfârșitul acestui an sunt înregistrate investiții cu fonduri externe de aproximativ 730 de milioane de lei.

**Investiții în curs de realizare:**

### ***Reabilitare și modernizare spitale***

1. Modernizare, extindere și dotare Ambulatoriu Integrat Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Ioan” Galați
2. Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Compartiment Primiri Urgențe Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Galați „Sf. Ioan” Galați
3. Reabilitarea, extinderea și dotarea Ambulatoriului de Specialitate Spitalul de Psihiatrie „Elisabeta Doamna” Galați
4. Alimentare cu energie electrică a Spitalului clinic de Obstetrică Ginecologie Galați
5. Centrul medical de permanență, Micro 20, Strada Furnaliștilor (sc. 38)

### ***Construire, modernizare, reabilitare utilități tehnico - edilitare***

6. Punerea în valoare a Sitului arheologic Tirighina – Barboși
7. Centrul de Recreere pentru Persoane Vârstnice „Tinerete fără Bătrânețe”
8. Extindere iluminat public etapa a II-a
9. Sala Sporturilor - Măsuri suplimentare privind securitatea la incendiu
10. Stație de epurare ape uzate cartier Dimitrie Cantemir
11. Amenajare târg auto Strada Macului
12. Construire depozit
13. Amenajare extindere Talcioc
14. Reabilitare și modernizare bloc Pexco
15. Consolidare mal aferent imobil str. Cuza nr. 46
16. Reabilitare rețea apă str. Domnească tronson str. Eroilor - str. Gării
17. Lucrări de înlocuire conductă apă rece Dn 50mm și colector canalizare Dn 300mm alee Marea Neagră
18. Amenajare gura de evacuare în râul Siret a apelor uzate din stația de epurare

### ***Amenajare urbană (parcuri, locuri de joacă, spații de promenadă)***

19. Modernizare Alee Pietonală zonă cuprinsă între Strada Navelor și Parc Elice (Alee pietonală P-uri)
20. Amenajare Parc Strada Anghel Saligny - Strada Basarabiei
21. Amenajare Strada Brăilei, tronson Strada Roșiori - Potcoava de Aur

### ***Infrastructura stradală și de transport, sistematizare și resistemizare***

22. Extindere și modernizare Drum Centură - varianta ocolitoare a municipiului Galați - Deviere utilități
23. Consolidare și modernizare pod din ba situat în Galați Calea Smîrdan (DJ 251) în zona intersecției cu str. Filești
24. Amenajare arteră de legătură între Bulevardul Dunărea și Bulevardul Marii Uniri (măsuri compensatorii conform Anexei 3 din HG 434/2015)
25. Reamenajare inel de rocadă
26. Modernizare Străzi Valea Orașului

**Anvelopare, reabilitare, modernizare grădinițe, școli, licee**

27. Redimensionarea instalației electrice Colegiul Național de Industrie Alimentară „Elena Doamna”
28. Instalații de semnalizare, detecție, avertizare și stingere cu hidranți interiori la Școala Gimnazială „Gheorghe Marinescu”
29. Instalații de detectare, semnalizare și avertizare incendiu la Grădinița cu Program Prelungit „Prichindel”
30. Colegiul Național „Alexandru Ioan Cuza” - Corp D: Sală de sport
31. Modernizare Școala Gimnazială Nr. 11 „Mihail Sadoveanu”
32. Anvelopare Școala Gimnazială Nr. 17
33. Anvelopare Școala Gimnazială nr. 31 „Gheorghe Munteanu”
34. Anvelopare Liceul Teoretic „Dunărea”
35. Anvelopare Liceul Teoretic „A. Saligny”
36. Reabilitare Colegiul Tehnic „Paul Dimo”
37. Reabilitare Colegiul Tehnic Traian Vuia - corp Școală

**III. TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ**

**BUGETUL INSTITUȚIEI**

**Veniturile** - În anul 2021 gradul de realizare a veniturilor bugetului local determinat ca raport procentual între veniturile totale încasate și veniturile programate este de 79,00%. Gradul de realizare a veniturilor proprii ale bugetului local determinat ca raport procentual între veniturile proprii încasate și veniturile proprii programate pentru anul 2021 este de 75,97%.

Sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și municipiului București, reprezintă 15,02% din total venituri.

**Cheltuielile** pe anul 2021 au fost inițial aprobate în sumă de 642.22,00 mii lei, iar la 31.12.2021 au ajuns la suma de 911.825,07 mii lei, cu o execuție (plăți) de 713.630,70 mii lei (78,26%)

Execuția bugetului consolidat pe anul 2021 se prezintă astfel:

	Finanțare	Prevederi bugetare inițiale	Prevederi bugetare definitive	Realizări	Grad anual de realizare
I	<b>Bugetul local</b>				
	Venituri - total	642.222.00 0	911.825.07 0	720.314.22 2	79,00%
	Cheltuieli - total	642.222.00 0	911.825.07 0	713.630.70 9	78,26%
	Excedent/Deficit	-	-	6.683.513	
II	<b>Bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local</b>				
	Venituri - total	291.707.70 0	373.696.28 0	330.306.81 8	88,39%
	Cheltuieli - total	294.823.70 0	377.291.85 0	326.286.83 8	86,48%
	Excedent/Deficit	-3.116.000	-3.595.570	4.019.980	
III	<b>Bugetul creditelor interne</b>				
	Venituri - total	-	100.000.00 0	91.223.986	91,22%
	Cheltuieli - total	-	100.000.00 0	91.223.986	91,22%
	Excedent/Deficit	-	-	-	

## **ACHIZIȚII PUBLICE**

În cursul anului 2021 s-au finalizat un număr total de 727 achiziții publice conform Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, după cum urmează:

**Licitații deschise** - 35 proceduri cu o valoare estimată totală de 199.241.229,81 lei fără TVA și o valoare atribuită totală de 177.099.357,78 lei fără TVA, tipuri de contracte de lucrări, servicii, furnizare.

**Proceduri simplificate** - 47 proceduri cu o valoare estimată totală de 49.762.796,65 lei fără TVA și o valoare atribuită totală de 43.055.422,32 lei fără TVA, tipuri de contracte de lucrări, servicii, furnizare.

**Negocieri fără publicare prealabilă:** 5 proceduri având o valoare estimată totală de 3.484.773,40 lei fără TVA și o valoare totală atribuită de 3.283.257,91 lei fără TVA.

**Procedura proprie (servicii):** 4 proceduri cu o valoare estimată totală de 76.840.540,00 lei fără TVA și o valoare totală atribuită de 66.626.401,45 lei fără TVA.

**Achiziții directe:** 636, valoare estimată totală 15.547.705,72 lei fără TVA și o valoare totală atribuită de 13.360.178,09 lei fără TVA

## **LITIGII**

În cursul anului 2021 pe rolul instanțelor din România s-au aflat un număr de 1486 dosare, dintre acestea dosare noi înregistrate au fost în număr de 486.

## **ORGANIGRAMĂ**

Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 380/ 24.06.2021 a fost aprobată organigrama și statul de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Galați și pentru Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Galați cu un total de 478 de posturi din care 53 funcții publice de conducere, 396 funcții publice de execuție și 29 de funcții contractuale. S-au organizat un număr de 30 concursuri pentru ocuparea funcțiilor publice vacante și a posturilor contractuale vacante, a celor temporar vacante și un număr de 18 examene de promovare în grad profesional și în funcții de conducere; pentru un număr de șapte salariați a încetat contractul de muncă.

În anul 2021 venitul mediu brut lunar a fost de 9662 lei.

### **RELAȚIA CU COMUNITATEA**

Raportul de evaluare a implementării Legii nr. 52 din 21 ianuarie 2003 privind transparența decizională în administrație publică, republicată, cu modificări și completări, înregistrat cu nr. 23345 din 04.02.2022, a fost întocmit în conformitate cu prevederile art. 13 din actul normativ și publicat pe site-ul instituției [www.primariagalati.ro](http://www.primariagalati.ro).

Raportul de evaluare a implementării Legii 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, cu modificările și completările ulterioare, înregistrat cu nr. 23346 din data de 04.02.2022, a fost întocmit în conformitate cu prevederile art.27 și anexa 10 din normele metodologice de aplicare a legii, aprobate prin Hg. Nr. 123/2002 și publicate pe site-ul instituției [www.primariagalati.ro](http://www.primariagalati.ro)

### **LEGISLAȚIE**

În anul 2021, Consiliul Local al municipiului Galați s-a întrunit într-un număr de **20** de ședințe. Primarul municipiului Galați a propus spre dezbatere și aprobare un număr de **770** proiecte de hotărâre dintre care **633** hotărâri au fost adoptate de către Consiliul Local. Toate hotărârile au fost trimise către Instituția Prefectului Galați, pentru exercitarea controlului de legalitate. În exercitarea atribuțiilor ce îi revin, conform prevederilor Ordonanței de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, primarul municipiului Galați a emis un nr. de 4360 dispoziții.